Vacature TOA NLT/Natuurkunde (0,9 fte)

Het St. Bonifatiuscollege, ook wel het Boni genoemd, is een havo-, atheneum- en gymnasiumschool in Utrecht met zo'n 1600 leerlingen. We hebben aandacht voor de persoonlijke ontwikkeling en talenten van alle leerlingen. Onze leerlingen geven aan dat er op onze school sprake is van een veilige en prettige sfeer. We werken samen in een prachtig vernieuwd schoolgebouw.
Vanuit een gewortelde traditie van gedegen klassikaal onderwijs, bevorderen we de betrokkenheid en motivatie van onze leerlingen door hen meer maatwerk en keuzeruimte te bieden. Dit doen we door naast het curriculum van vaklessen, flexlessen voor verdieping, verrijking en coaching in het lesrooster op te nemen. Iedere leerling heeft een coach, een docent die de leerling begeleidt met het leren leren en leren plannen, en die een luisterend oor biedt.

Het team van docenten en OOP is hecht, er zijn regelmatig formele en informele bijeenkomsten voor medewerkers, zoals studiedagen, het medewerkersfeest tot de jaarlijkse pubquiz.
We zijn blij dat we jaarlijks nieuwe docenten mogen aannemen en begeleiden. We doen dit als keurmerk opleidingsschool zeer zorgvuldig en deskundig. Docenten ervaren hun start op het Boni als een warm bad. Ze voelen zich zeer welkom en goed begeleid.

Wat ga je doen?
Als technisch onderwijsassistent ben jij de onmisbare rechterhand van onze docenten NLT en Natuurkunde. Je ondersteunt de docenten en begeleidt de leerlingen bij het uitvoeren van practica en bij hun profielwerkstuk (PWS). Je komt te werken op ons prachtig nieuwe scienceplein, in een team van vier collega TOA's waarbij je je eigen specialisme hebt maar breed inzetbaar bent.

Je werkzaamheden bestaan uit: 
· Practica en materialen voorbereiden;  
· Ondersteunen van lessen, begeleiding PWS & toezien op veiligheid;
· Groepjes leerlingen instrueren over materialen, gereedschap en overige middelen;
· Materiaalbeheer;

Wie zoeken wij?
Wij geven de voorkeur aan iemand met een technische opleiding op minimaal mbo-niveau. We zoeken iemand die zowel praktisch als ook theoretisch goed onderlegd is. Ervaring in het onderwijs en affiniteit met robotica is een pré. 

Als TOA beschik je over de volgende kwaliteiten:
· Je waarborgt de veiligheid tijdens practica en werkt nauwkeurig; 
· Je bent op de hoogte van de veiligheidsregels en je weet hoe je om moet gaan met chemicaliën;
· Je hebt technisch inzicht en bent handig;
· Je bent inzetbaar op de twee vakgebieden en bent bereid te leren;
· Je bent in staat om zowel zelfstandig als in teamverband goed te werken;
· Je communiceert duidelijk met zowel leerlingen als collega's;
· Je bent flexibel, houdt van aanpakken en werkt graag samen;


Wat kun je van ons verwachten?
· Een 102-jarige school die volop in beweging is, met ambitieuze en lerende collega’s;
· Een mooi vernieuwd schoolgebouw met een scienceplein en een uitdagend rooster met vaklessen en flexuren;
· Een aanstelling voor de duur van één jaar met uitzicht op een vaste aanstelling bij positief functioneren;
· Inschaling volgens cao-vo OOP schaal 7 - functieboek PCOUWillibrord en op basis van deskundigheid en ervaring;
· Uitstekende secundaire arbeidsvoorwaarden (o.a. een 13e maand, pensioenregeling bij ABP, (spaar)verlofregeling, laptop in bruikleen);
· Ruimte voor persoonlijke ontwikkeling onder andere door een eigen academie van de Willibrordstichting waar het Boni deel van uit maakt;
· Gratis parkeermogelijkheden bij de school en goede bereikbaarheid met het OV.
 

